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ΠΡΟΣ: Το Δ.Σ. της ΕΙΤΗΕΕΑ 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Σε απάντηση του από 26/10 αιτήματός σας, θέτουμε υπόψη σας τα εξής: 

Το  ζήτημα  των  υποχρεωτικών  κρατικών  δημοσιεύσεων  στον  περιφερειακό  τύπο  που  αφορούν  τις 

δημόσιες συμβάσεις, είναι ασφαλώς κορυφαίο. Οι δεσμεύσεις των στελεχών της παρούσας κυβέρνησης 

στο  πρόσφατο  παρελθόν  και  η  σύμπτωση  απόψεων  όλου  του  πολιτικού  κόσμου  για  την  ανάγκη 

διατήρησης των δημοσιεύσεων αυτών, μας είχαν δημιουργήσει την εντύπωση ότι το πρόβλημα σύντομα 

θα έβρισκε τη δέουσα και μόνιμη λύση του. Δυστυχώς αυτό δεν έχει εξασφαλιστεί και από την κυβέρνηση 

σήμερα  εκπέμπονται αντιφατικά  και ανησυχητικά μηνύματα. Η θέση όλου  του  κλάδου είναι  σαφής  και 

κατηγορηματική: Ούτε  σκέψη  για  κατάργηση  των  δημοσιεύσεων  του  δημοσίου  και  των  φορέων  του 

ευρύτερου δημόσιου τομέα στον ημερήσιο και εβδομαδιαίο περιφερειακό τύπο.  Όχι στις προσωρινές 

παρατάσεις  που  συντηρούν  ένα  καθεστώς  ιδιότυπης  ομηρείας  του  κλάδου.  Μονιμοποίηση  του 

καθεστώτος των υποχρεωτικών δημοσιεύσεων που αφορούν τις δημόσιες συμβάσεις. 

Αυτό που πρέπει να αλλάξει σε σχέση με το παρελθόν είναι το μίγμα της επιχειρηματολογίας μας για την 

διεκδίκηση  του  αιτήματός  μας  αυτού.  Το  βάρος  δεν  πρέπει  να  δοθεί  στην  απειλή  που  συνιστά  για  τη 

βιωσιμότητα  πολλών  εφημερίδων  τυχόν  κατάργηση  των  δημοσιεύσεων  (που  μπορεί  βεβαίως  να 

προβληθεί  επικουρικά  ή  και  εκτός  δημοσιότητας)  αλλά  σε  μια  σειρά  άλλα  ζητήματα  με  πρώτο  την 

αναγκαία  διαφάνεια  των  συναλλαγών  του  δημοσίου  και  την  υπεράσπιση  των  αρχών  της  χρηστής 

διοίκησης και της νομιμότητας, με βάση τη διαμορφωμένη νομολογία του ΣτΕ.  

Ο  ΣΗΠΕ έχει  προχωρήσει  στη σύνταξη αναλυτικού  Υπομνήματος με όλο  το  ιστορικό  του  ζητήματος,  την 

επιχειρηματολογία  για  την  μονιμοποίηση  των  δημοσιεύσεων,  αλλά  και  συγκεκριμένη  πρόταση 

τροπολογίας  που  λύνει  οριστικά  και  μόνιμα  το  ζήτημα.  Το  Υπόμνημα  αυτό  έχει  ήδη  κατατεθεί  στον 

αρμόδιο Υπουργό Ανάπτυξης μαζί με σχετική επιστολή. Σας κοινοποιούμε τόσο το Υπόμνημα όσο και την 

επιστολή προκειμένου να τα αξιοποιήσετε κατά την κρίση σας.  

Κατά  τη  γνώμη μας ωφελεί  περισσότερο  το  κοινό  μας αίτημα, ένα συνδυασμένο «μπαράζ» πίεσης  με 

επιστολές,  επισκέψεις κ.λπ. στα κυβερνητικά στελέχη από όλες  τις  Ενώσεις  Ιδιοκτητών, αλλά και  των 

δημοσιογράφων και αυτός είναι ο ενδεδειγμένος τρόπος για να κινηθούμε. 

Σε ό,τι μας αφορά, εργαζόμαστε ήδη σε αυτή την κατεύθυνση. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

   

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 

 


